Informacja o działalności Zespołu Świetlic Środowiskowych w Brzozowie w tekście łatwym do  odczytania (ETR)
Zespół Świetlic Środowiskowych w Brzozowie  jest placówką wsparcia dziennego, prowadzona w formie opiekuńczo-wychowawczej, przeznaczoną dla dzieci w wieku 6-16lat.
Działalność Placówki reguluje ustawa z 9 czerwca 2011r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej.
W skład Zespołu Świetlic Środowiskowych w Brzozowie wchodzą cztery  placówki: w Brzozowie, w Przysietnicy, w Humniskach duża strona i Humniska skrzyżowanie.
W realizacji zadań Zespół Świetlic Środowiskowych w Brzozowie kieruje się: dobrem dziecka, życzliwością i podmiotowym traktowaniem dzieci, dążeniem do zapewnienia dzieciom poczucia bezpieczeństwa, potrzebą wyrównywania deficytów rozwojowych, koniecznością wspierania rozwoju dzieci przez umożliwienie im kształcenia, rozwój ich zainteresowań i indywidualnych oddziaływań wychowawczych.

Do podstawowych celów należy:  udzielanie właściwej opieki i pomocy dzieciom w czasie wolnym od  zajęć szkolnych,  zapewnienie dzieciom optymalnych warunków rozwoju społecznego, psychicznego, fizycznego i poznawczego oraz poczucia bezpieczeństwa, stwarzanie możliwości kształtowania zdrowego stylu życia, wspieranie rodzin w sprawowaniu ich podstawowych funkcji opiekuńczo-wychowawczych.
Do zadań realizowanych w Zespole Świetlic Środowiskowych w Brzozowie należy:
- zapewnienie dzieciom opieki wychowawczej w czasie wolnym od zajęć szkolnych,
- stwarzania dzieciom warunków do nauki i udzielanie pomocy w nauce oraz w pokonywaniu trudności szkolnych,
- organizowanie dzieciom czasu wolnego poprzez zabawy, zajęcia sportowe, wycieczki i inne formy aktywnego spędzania czasu oraz uczestnictwa w życiu kulturalnym in społecznym,
-dbanie o rozwój zainteresowań i uzdolnień dzieci,
- pomoc w problemach szkolnych, rówieśniczych, rodzinnych i osobistych,
- organizowanie grupowej i indywidualnej pracy z każdym dzieckiem.
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